MATEMATHKA
PeanbHbli npoduiin
CXEMA ITPOBEPKHU TECTA
B cayuae, koraa B yCJOBHM He YKa3aH MeTO/ pellleHUs 3aJaHus, J1000il MeTOod, NPUBOASIIUN K
NPaBUJIBLHOMY OTBeTY, CjeAyeT CYHTATHh BEPHbIM, M BBICTABJIATH MAKCHUMAJIbHOE KOJHUYECTBO
0aJL10B.
He TpeOyiiTe BEIYMCIICHHI B OOBSICHEHUH, €CJIM OHU HE TTPETYCMOTPEHBI B YCIIOBHH.
BricTaBisiiTe TOMBKO 11€J10€ KOTMYECTBO OAILIOB.
He BricTaBnsiiTEe NONOTHUTENBHBIE OAJLIBI.
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/81 = 92/3 26.
2/3.91/6 — q1/2
1 | 56 3 92/3,91/6 = g1/ 26.
HaxoxieHne 3HaYCHUS BBIPAKCHUS, 16
paBHOro 3 ’
[Monyuenne z = (2 —i)(2 + i) — 2i 20.
2. 50. 5+2i [Tony4yenne z = 5 — 2i 20.
[Tony4yeHnue npaBUIBLHOTO OTBETA 16.
5 -25%% = 54+l 36.
3 0,04 = 572 20.
3. 8 0. S= {— Z} [Tonyuenue ypaBHeHus 4x + 1 = —2 16.
Pemenuie ypaBHeHnsa 4x +1 = —2u 26
3aIiCh TPABMIILHOTO OTBETA ’
(sina + cosa)? = 1 + sin(2a) 26.
sin*a — cos*a =
4 | se. = sin?a — cos?a = 36.
= —cos(2a)
i3 T T
E(g):1+sm(z)—cos(z)—1 30.
[TonydeHue COBOKYITHOCTH
{ x<0
2+x=0
{ x>0 40.
5. | 86 §=1=22] 24 x> 22
(o 2 6. 3a KaKAYIO CUCTEMY)
Pemenue HepaBeHCTBA
) 20.
2+x=2x
[TosrydeHne MpaBHIILHOTO OTBETA 20.




HaxoxneHnue nepuMerpa TpeyrojibHUKa

MBN 2 0.
6. 50. 24 cm Haxoxnenue nepumerpa TpeyroJibHuKa
ABC xak yJIBOGHHOE 3HaUYCHHE 30.
nepumMmeTpa TpeyrojibHuka MBN
Haxoxnenue AMTuHBI TPOSKIUN
OOKOBOI CTOPOHBI TPAICIIMH HA 20.
OoJpIIIee OCHOBAHUE TPATICLIUH
HaxoxneHue AIuHBI BBICOTHI TPAIeiy 30.
7. 8 6. 413 cm Haxoxnenue AMTuHBI TPOSKIUN
JaroHaIy Ha OoJIbIIee OCHOBAHUE 16.
Tparnenuu
HaxoxneHue UIMHBI InaroHanm 96,
Tpaneuuu
HaxoxeHue mioniagu TpeyroibHIKa 36,
BIIMICAaHHOTO B OCHOBaHME KOHYyca
8. 86. 3437 end® Haxoxnenue nnuHbel paguyca 6.
OCHOBaHHS KOHYCa
Haxox/eHue JUTHHBI BBICOTHI KOHYCa 2 0.
Brruncnenmne o6beMa KoHyca 16.
a, =1 20.
9. 50. 0 az; = —1 20.
[TonyueHne npaBUILHOTO OTBETA 16.
Haxoxnenne npou3BogHON QyHKIUHU | 36.
10. [Monygyenune f'(0) =1 20.
8 0. y=x
a) [Monyyenue f(0) = 0 2 0.
3anuch ypaBHEHUs KacaTelbHON 16.
lim(l— 21 >=lim > — 30.
x-0\x Xx°“+Xx x-0X“° + X
1b(;' 86. > P 26
£(2)- i 16.
2 2
CpaBHEeHUE NOTYYEHHBIX 3HAUEHUI 20.
Haxosxnenue nepBoodpa3Hoii GyHKIUN
(x) = —2—
g e?*+1
10. 80. G(x) = arctg e* — T |(l6.3at=e" 46.
c) 3 10.3adt = e*dx,

1 6. 3a mepBOOOpa3HYIO MOTYUEHHOM
byHKIHIH,




1 0. 3a moxcrasienue t = e* B
BBIPAKECHUE I10Jy4EHHOIO

nepBOOOPa3HOTO)
Samies G (3In3) =0 16.
2

Haxoxneuue 35auenusa C = —g 2 0.
3anuce MpaBUIBHOTO OTBETA 16.
n = 5! 30.
11. | 8. — m = 3! 2! 36.

10 m
Breruucnenue 3HaueHuss p = - 20.
n=2_8 20.

4
et (ava) 1 26
12.| 86. 70 a® Ts=C3 - (ava) -\ =3 '
[onyuenue Cg = 70 20.
[onyuenue Ts = 70 a3 26.
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